KMC 10.12.2016 . 8 KJac

OtroBopu: 1-B); 2—06);3—B); 4— a); 5-n)18; 6-1)10;7— a); 8-6); 9—-r) 60°
10 3an. S =78 km. t =30 cex.

Pemenus:
1 13
ITo TeyeHneTo Ha pekaTa NapaxoabT e ABMKUI 3 2 = ") yaca 0,5t
1 13

a Cpellly TeUeHHETO- CbOTBETHO 45 = 3 yaca. 0,5t
AKO X e CKOpOCTTa Ha mapaxo/ia B CIIOKOWHA BOJa, TO M0 TEYCHUETO Ha peKara , TO! €

€ U3MHUHAN g(x +3) km, 21

13
a cpelly TeYEHHETO - CbOTBETHO 3 (x - 3) km. 2T
Hmame %(x+3)=§(x—3), It
OTKBAETO X =21 km/h. 2T
PascTosHneTo Mexay ABeTe NPUCTAHUIIA € S = %(21 +3)="78 km. It
P 0 R T:

Heka ¢ cex Bpemero, 3a KOETO MapaxoAbT € U3NPEBAPHII TAHKEPA. It
3a ToBa BpeMe napaxoabT usmMuHan PT = PO+ R+ RT , It
kbseto PO =50 m = 0,050 km(npmxunata Ha TaHKepa), QR =15¢ (mbtar Ha Tankepa). RT =25 m = 0,025 km
(TBpMKWHATA Ha TTAPaxo/1a). IT
Ocgen ToBa PT" = 24¢, 3a110TO CKOPOCTTA HA Mapaxoa Mo TeueHueTo e 24 km/ h. It
Torasa 0,050+ 157+ 0,025 =24¢, It

OTKBIETO ¢ =30 cex. 1T



